

## В номер!

**В РОССИИ**  
по случаю Дня весны и труда в митингах и шествиях приняли участие 1 млн. 220 тыс. граждан. На Дальнем Востоке в первомайских акциях участвовали 95,2 тыс. человек. Никаких серьезных происшествий в ходе демонстраций не зафиксировано.

**В МОСКВЕ**  
правительство РФ решило перенести выходной день с субботы 14 мая на вторник 10 мая. Таким образом, во время празднования юбилея Великой Победы граждане получат 4 выходных подряд — с 7 по 10 мая.

**ВО ВЛАДИВОСТОКЕ**  
стартовал благотворительный мотопробег «Ради белых ночей», в котором участвуют члены знатных семей Великобритании. Они собрали уже около 700 тыс. долларов. Деньги эти пойдут на финансирование строительства детского онкологического центра во Владивостоке, программ по спасению амурских тигров и дальневосточных леопардов и другие гуманитарные цели. За полтора месяца мотоциклисты преодолели 9978 км по дорогам России. Их конечный пункт — Санкт-Петербург.

**НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ**  
проверка обоснованности тарифов на услуги ЖКХ в субъектах федерации, проведенная по поручению полпреда президента К. Пуликовского, выявила завышение сборов с населения за коммуналку в Якутии, Амурской области и Хабаровском крае. По той же причине низок уровень собираемости коммунальных платежей во всех регионах федерального округа.

**В ПЕНЗЕ**  
управление народного образования города официально запретило денежные сборы с родителей в школах и разработало программу создания благотворительных фондов, деятельность которых будет абсолютно прозрачной и базироваться на сугубо добровольных пожертвованиях.

**В КНДР**  
2 мая запущена ракета малой дальности в сторону Японского моря. Администрация президента Республики Корея отметила, что этот пуск произошел на фоне противостояния вокруг программы создания Пхеньяном ядерного оружия. Глава МАГАТЭ М. аль-Бардеи призвал власти Северной Кореи вернуться за стол переговоров по ядерной программе, прерванных почти год назад.

**В ГЕРМАНИИ**  
41-летний отец семейства в г. Райнфельден по неизвестным пока причинам застрелил в субботу вечером свою жену, двух малолетних детей и собственных родителей.

## Первого мая кто-то боролся с режимом, а кто-то заботился о душе

Погода на Первомай, обычно благосклонная к дальневосточникам, на этот раз нас не баловала. Может быть, поэтому, а может быть, потому, что праздник весны и труда совпал с Пасхой, убедительной демонстрацией солидарности трудящихся не получилось. В Южно-Сахалинске на праздничный митинг вышло около тысячи человек. Причем митингующие представляли смещение самых разных политических взглядов. Что молло объединять «Единую Россию», коммунисты, новоявленную ВКПБ (всероссийская коммунистическая партия будущего), ЛДПР, знали только они сами. Коммунисты объявляют режим, единороссы поддерживают президента, комбудучники отменяются от своих бывших товарищей по партии... В общем, все смешалось в нашем доме.

Вероятно, и этот фактор также сыграл свою роль, сказавшись на немногочисленности первомайских торжеств. Никаких увеселений на

площади им. Ленина не было. Обошлось речами ораторов, среди которых были депутат Госдумы И. Жадаев и председатель облдумы В. Ефремов. Высокие чиновники своим присутствием митинг не почтили. Очевидно, по примеру президента, они в этот день больше думали о душе. Не воспользовались случаем еще раз громко заявить о своих требованиях и бюджетники Южно-Сахалинска. Перед тем они устраивали акцию протеста и пообещали, что, если их требования не будут удовлетворены, вынесут свои лозунги на первомайский митинг. Но, как объяснила председатель горкома профсоюза работников просвещения С. Горина, данное мероприятие носило больше политический характер, чего организаторы акции протеста хотели избежать. Кроме того, власть пообещала разобраться в проблеме бюджетников в течение недели, и теперь они ждут, чем закончится дело.

### После праздника

Так что Первомай был отмечен дежурно и без большого массового участия. Массы предпочли праздновать Пасху. Характерно, что и в целом по стране наблюдалась примерно такая же картина. Правда, в отличие от Сахалина, политические силы митинговали на разных площадках. Профсоюзы же, которые брали на себя функции объединителя, с ними явно не справились. Хотя, наверное, это естественный шаг в году, когда можно вести масштабное наступление на власть в целях защиты интересов трудящихся. Не зимой же, в самом деле, митинговать. Вон японцы ежегодно объявляют «весеннее наступление» и дисциплинированно заявляют свои претензии правительству и работодателям. Но у нас как-то все вместе — и труд, и капитал, и союзники власти, и противники. Не знаешь, к кому и прислониться.

В. ВАСИЛЕНКО.



Рис. В. БОГОРАДА.

## Угледорцы грозят перекрыть дорогу

### С места события

Многочисленный митинг прошел 29 апреля в Угледорске. По словам очевидцев, на площади у райадминистрации собралось от 500 до 700 человек. Участие в этом городском вече приняли и представители местной власти — мэр, вице-мэры, депутаты.

Недостатка в выступающих не было — скорее наоборот, далеко не всем желающим удалось пробиться к микрофону, хотя митинг и длился около двух часов.

Угледорцы говорили о наболевшем. Прежде всего о том, что под «будоделом» оптимизации бюджетных расходов оказались объекты социальной сферы. Закрываются детские сады, на грани уничтожения учреждения дополнительного детского образования. Район лишается профессиональных училищ, что волнует не только педагогов и мастеров, теряющих места работы, но и родителей учащихся. Подавляющее большинство из них просто не в состоянии из-за материальных затруднений дать своим детям образование за пределами района.

А самое страшное в том, что нет никакой перспективы! И это — в не обделенном природными ресурсами районе, на долю которого, в частности, приходится основная доля добываемого в области угля.

Конечно, звучали упреки и в адрес местной власти. Та отбивалась как могла: органы местного самоуправления поставлены в такие условия, что практически лишены возможности переломить ситуацию. На текущий год муниципальному образованию определен бюджет в размере 41 прощ. от минимальной бюджетной обеспеченности его расходов.

Митингующие оправданий не принимали. Если власть недееспособна, заявили они, влиять на ситуацию будет народ.

В принятой резолюции отмечено, что проводимые в стране реформы (ЖКХ, образования, медицины) нарушают конституционные права граждан. Коммунальные платежи разоряют семейные бюджеты, люди не могут дать достойное образование своим детям и позаботиться об их здоровье.

Кроме того, жители района оказались заложниками «северов» — ни в отпуск съездить, ни место жительства поменять, так как государство переложило эти расходы на нищие местные бюджеты.

Выдвинули угледорцы и ряд требований: остановить рост цен на услуги ЖКХ; обеспечить гарантированное Конституцией право на получение бесплатного и доступного образования; принять законы, по которым налоговые доходы от продажи природных ресурсов должны оставаться в муниципальном образовании; поднять зарплату бюджетникам с сентября 2005 г. не на 10 проц., а на 50 проц. и пенсию — до прожиточного минимума и т. д. Ну а если государство в тягость «севера» — разработать и профинансировать правительственную программу переселения жителей (в частности, Угледорского района).

Если требования останутся без ответа, участники митинга оставляют за собой право обращения в Конституционный суд и готову пойти на крайнюю меру — перекрыть дороги, по которой вывозятся из района уголь и лес.

Л. ПУСТОВАЛОВА.

## Коллективу редакции газеты «Советский Сахалин»

Уважаемые сотрудники газеты «Советский Сахалин»!  
От имени Российской партии жизни искренне поздравляю вас с 80-летием вашей газеты!

«Советский Сахалин» пользуется большим уважением у жителей Сахалина и Курил. Газета имеет большой авторитет у населения, поскольку давно занимает активную гражданскую позицию и своими публикациями способствует решению множе-

ства важных вопросов по развитию своего региона.  
Уже несколько поколений сахалинцев узнают о самых важных политических, экономических, общественных событиях в стране и мире с помощью вашей газеты.

От всей души желаю вам процветания!  
Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, председатель Российской партии жизни С. М. МИРОНОВ.



Ветераны «Советского Сахалина» Н. Сухоруков и Н. Титова на праздничном вечере, посвященном 80-летию газеты «Советский Сахалин». Фото В. ТИТОВА.

### Благодарим за поздравления

Редакция газеты «Советский Сахалин» благодарит все организации и частных лиц, приславших свои поздравления в связи с 80-летием выхода в свет первого номера газеты.

### Наши аплодисменты

Редакция газеты «Советский Сахалин» благодарит эстрадно-симфонический оркестр ООО «Культурный центр» (генеральный директор Пак Су Ген, дирижер Он Мен Чун), ансамбль современной народной песни «Русский терем», танцевальный клуб «Ника», театр «Юный лидед», ансамбли «Каньона» и «Обыкновенное чудо», исполнителей В. Чуйдана, П. Гаврикова и Г. Румянцеву за участие в праздничном вечере, посвященном 80-летию газеты «Советский Сахалин».

**ДЕЛЬТАЛИЗИНГ**  
ФИНАНСОВАЯ АРЕНДА ОБОРУДОВАНИЯ

Сахалинское представительство ЗАО «Дельтализинг» информирует своих деловых партнеров об изменении адреса.

С 1 мая 2005 года офис сахалинского представительства ЗАО «Дельтализинг» будет располагаться по новому адресу:

**693000, г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр., 41, оф. 5-7.**

Номера телефонов не меняются: **74-40-74, 74-49-82.**

**ЖДЕМ ВАС В НАШЕМ НОВОМ ОФИСЕ!**

Схема расположения нового офиса:  
Коммунистический пр. 41  
ул. Чехова  
Администрация Сахалинской обл.  
Сахалинск

Система программ **ИНТЕРИРИТИНГ**

**Бухгалтерия 7.7 — Торговля 7.7 — Зарплата 7.7**

Локальные, сетевые, комплексные, SQL-версии.  
Продажа программных продуктов 1С.  
Доставка. Установка. Настройка. Внедрение.  
Послепродажное обслуживание. Консультации.

**ИЭ** Фирма «ИЭ», Москва

ООО «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»  
Южно-Сахалинск, ул. Хабаровская, 43.  
Тел. 42-44-87.

ИЭ ФРАНЧАЙЗИНГ  
Комплексное обслуживание по деловому программному обеспечению

**ИНГОССТРАХ**  
Ingosstrakh

Обязательное страхование Р&И для захода судов в порты Японии.

Филиал в Южно-Сахалинске: ул. Невельского, 52, каб. 44.  
Тел.: 42-03-08, 47-14-52; тел./факс 42-36-69.

### Мокрый снег в начале мая

Зависший над Хабаровским краем циклон, что называется, сдвинулся с места, но это не радует сахалинцев.

Уже в среду он принесет на остров умеренные осадки и ветра. При этом синоптики не исключают, что дождь может чередоваться с тяжелым влажным снегом. Ожидается очередное понижение среднесуточных температур. Кстати сказать, они нынче и без того ниже нормы. Регулярные апрельские циклоны с материка отнеслили теплые воздушные массы в более южные широты. Сахалин полностью оказался под влиянием холодного Охотоморья. Достаточно слабого ветра с моря — и чувствуется дыхание минувшей зимы. В четверг циклон через Курильские острова начнет отходить в Тихий океан.

П. ОЧЕРОВ.

## Курьер 30 апреля

### О ВОЙНЕ ЯЗЫКОМ ГРАФИКИ

В областном художественном музее открылась выставка графических работ, посвященная 60-летию Великой Победы. Всего в малом зале представлено более 40 линогравюр, офортов, рисунков, литографий 19 авторов из Москвы, Санкт-Петербурга, Украины, Киргизии. Отмеченная общими идеями тематическим замыслом и целостностью содержания, выставка включает несколько ретроспективных частей — графику 1940-х годов, листы 1960-х и 1970 — 1980-х годов. Наибольший зрительский интерес вызывают серии работ, посвященные блокаде Ленинграда.

### ПОЖАРНЫЕ В РОЛИ СПАСАТЕЛЕЙ

В Южно-Сахалинске примерно в семь часов утра на обочине улицы Ленина был обнаружен КАМАЗ с выгоревшей кабиной. Внутри находился мертвый мужчина, личность которого устанавливается, как и принадлежность грузового автомобиля.

А около 3 часов ночи в Холмске на улице А. Матросова загорелся подвал. Произошло сильное задымление в подъезде дома, и приехавшие по вызову пожарные эвакуировали на улицу десять жильцов, которые не могли выйти сами. Эту информацию передала пресс-служба областного госпожнадзора.

### УМЫКНУЛИ КАССОВЫЙ АППАРАТ

В Поронайском районе возбуждено уголовное дело по факту кражи из почтового отделения п. Вахрушев кассового аппарата и товаров, которые продаются на почте.

По горячим следам задержаны два местных жителя, одному из которых 16 лет, другой чуть постарше. В Поронайском ГОВД уточнили, что этот 16-летний вахрушев уже был ранее судим за кражу, получил условное наказание. Его сообщник, по имеющимся данным, страдает болезнью Дауна. К обоим подозреваемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Похищенное возвращено.

### 1 мая

#### ГОСПОЖА УДАЧА

Областное госпредприятие спортивных потерей проинформировало об итогах первого квартала. Три первых месяца года оказались не слишком «урожайными» на вещевые выигрыши, больше везло с денежными.

В лотерее «Русское лото» денежные выигрыши составили сумму 775,7 тыс. рублей, а в 534-м тираже кто-то из сахалинцев выиграл автомобиль «Ока». В 348-м тираже лотереи «Золотой ключ» на долю счастлиливчиков выпали 3 компьютера и мобильный телефон, а кроме того — выигрыши на сумму без малого 585 тыс. рублей. Любителям «ТВ-бинго-шоу» повезло в меньшей степени — сумма денежных выигрышей составила 265 тыс. рублей.

### 2 мая

#### ВЫИГРАЛ ЭТАП КУБКА МИРА

В Хабаровске прошел турнир на кубок мэра города по наркративу. Одновременно турнир считался одним из этапов кубка мира. Отлично выступил наш тяжеловес, 28-летний Е. Лотин из областного центра.

Дойдя до финала, мастер спорта по вольной борьбе Е. Лотин в упорной схватке одержал убедительную победу над чемпионом Европы и призером чемпионата мира, спортсменом из Москвы И. Аникеевым и стал чемпионом! А вот обладателю кубка России 2004 года Р. Бегову не повезло. Он уверенно победил в первой схватке соперника из Азербайджана Э. Ахмедова. Имел Рашид преимущество и в бою с титулованным хабаровчанином В. Сайповым, но выбил палец на руке, и врачи сняли его с соревнований. Тренируют наших спортсменов А. Ваулин и В. Рублев.

### КАК РОЖАТЬ В ТАКИХ УСЛОВИЯХ?

Пациентки Южно-Сахалинского городского роддома и большая часть медперсонала в экстренном порядке эвакуированы, переведены в другие помещения. Это связано с происшествием накануне Первомай: на третьем этаже акушерского отделения обвалилась увесистая часть потолка.

По словам начальника городского департамента здравоохранения С. Кондратьева, это произошло в тот самый момент, когда в роддоме работала комиссия горздрава, рассматривающая вопрос о закрытии учреждения на время капитального ремонта. Хорошо, что кусок потолочного перекрытия размерами примерно 50 на 60 сантиметров рухнул на лестничный пролет, так что никто не пострадал. В этот день ремонтная бригада проводила замену кровли... Сейчас комиссия решает вопрос о возможности дальнейшей эксплуатации здания, которое было построено в 1961 году и изначально проектировалось под гостиницу.

### 3 мая

#### СБЕРБАНК ПЕРЕЕЗЖАЕТ

Население села Малокурьинского, что на Шикотане, в два с лишним раза больше, чем соседнего Кривозаводского. Однако отделение Сбербанка (единственное, кстати, на острове) долгие годы работало именно в Кривозаводском.

И вот недавно принято решение о переезде отделения Сбербанка в Малокурьинское. Найдено подходящее помещение, сейчас там ведутся капитальные ремонтные работы. Делать надо все на совесть, ведь учреждение все-таки финансовое, в нем могут храниться немалые суммы денег. Бригада строителей рыбкомбината, по договору работающая на объекте, не жалует сил для качественного исполнения работ.

### ЗАРЕЗАЛ МАЛЫШКУ И ЕЕ МАМУ

О жутком преступлении сообщили из Тымовского района: ранним утром 30 апреля пожилая женщина обнаружила в одном из частных деревянных домов с. Воскресеновки трупы своей молодой дочери и полуторогодовалой внучки. У обеих — колотые-резаные раны грудной клеткой...

Как сообщили в Тымовской прокуратуре, по данному факту возбуждено уголовное дело. Оперативно был задержан подозреваемый — местный житель 1984 года рождения. Он ранее не судим, недавно отслужил в армии, обучался заочной в СаХГУ. По его словам, причиной происшествия стала ссора с одной женщиной. Оружие убийства — нож — он выбросил в колодец. Нож достали и приобщили к делу в качестве вещественного доказательства. Сейчас этот 21-летний изверг заключен под стражу. На днях в Воскресеновке все село проважало погнбных от его ружьишки и ребенка.

А. ДВОРКИН, В. ЕЛИСЕЕВ, Я. САФОНОВ, С. ПРОХОРОВ.

74-42-22 • 74-42-24 • 74-42-28

### Деньги

Центральный банк РФ установил с 3 мая курс рубля в размере 27,726 рубля за доллар США и 26,3873 рубля за сто японских иен. Вчера в обменном пункте Южно-Сахалинского филиала Дальневосточного банка доллар продавали за 27,80 рубля, покупали за 27,65 рубля. Сто иен продавали за 28,80 рубля, покупали за 24,80 рубля.



П. ОЧЕРОВ.

# Дорога начинается с детства

Очередной, уже 51-й сезон начала работу дetskая железная дорога — своеобразный филиал Сахалинской железной дороги. Она была сооружена в далеком 1954 году усилиями железнодорожников и энтузиастов в парке культуры и отдыха областного центра и с тех пор каждый год, какие бы трудные времена мы ни переживали, принимает своих гостей.

Примечательно не просто attraction. Как сообщил начальник ДЖД Н. Димов, каждый год здесь набирается группа шестиклассников, примерно сорок человек, с которыми занимаются опытные специалисты. Для одних преподают



Их ждет «взрослая» железная дорога.

# В Невельске уже лето

### Коммунальные проблемы

Еще 28 апреля в редакцию начали звонить жители Невельска с сообщением о том, что в городе отключили тепло. Объявлено, что в государственной жилищной инспекции по Сахалинской области. Ее начальник М. Селегенова подтвердила, что в Невельске отопительный сезон местная власть закрыла! Без необходимости на то документов. Работает только одна котельная, что на угле, остальные, где используются жидкое топливо, остановлены. От жилищной инспекции в Невельск выехал представитель, чтобы изучить обстановку. Он проверит температурный режим в квартирах невеличан, и если на целый день, вице-мэр, курирующий коммуналку, был так занят, что не смог снять трубку, директор теплоэнергетического комплекса отсутствовал. Объяснить ситуацию помогли только в государственной жилищной инспекции по Сахалинской области.

Ее начальник М. Селегенова подтвердила, что в Невельске отопительный сезон местная власть закрыла! Без необходимости на то документов. Работает только одна котельная, что на угле, остальные, где используются жидкое топливо, остановлены. От жилищной инспекции в Невельск выехал представитель, чтобы изучить обстановку. Он проверит температурный режим в квартирах невеличан, и если

Н. КОТЛЯРЕВСКАЯ.

# Обвиняется в мошенничестве

### А что скажет суд?

Сахалинская транспортная прокуратура завершила расследование и направила в Южно-Сахалинскую городскую суд материалы уголовного дела, возбужденного в отношении бывшего директора одного из крупнейших рыбообъемных предприятий Дальнего Востока — ЗАО «Сахалинская рыбопромышленная компания». Юрия Соны. Ему инкриминируется мошенничество (хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в крупном и особо крупном размерах) и невыплата заработной платы свыше двух месяцев работникам компании.

По информации пресс-службы генпрокуратуры РФ, руководство компании не выплачивало заработную плату в течение двух лет — с 2002 по 2004 год. В результате ревизионно-хозяйственной деятельности было установлено, что задолженность составила 14 млн рублей, хотя в компании имелись свободные денежные средства. Прибыль и выделяемые банками кредиты тратились на нужды руководства, дочерних и иных предприятий.

Помимо того руководитель обвиняется в том, что в случае с аварийным судном БМРТ «Виктор Стрельцов» он совершил мошенническое действие в отношении страховой компании ОАО «РОСНО». Обманом путем директор предоставил в страховую компанию подложные платежные поручения за якобы приобретенные судовые части у сторонних организаций на общую сумму 14,5 тыс. рублей. Этими средствами воспользовался по своему усмотрению.

Следствием установлено также, что Юрий Соны совершил мошенничество в отношении ЗАО ТД «Нептун» путем представления простого векселя на сумму более 10 тыс. рублей по договору поставки рыбопродукции, при этом генеральный директор компании исполнять эти договорные обязательства отказался. После получения денежных средств от ЗАО «Нептун» он подал заявление в Сахалинский арбитражный суд о признании его компании банкротом. Решением суда он был отстранен от руководства компанией, было введено внешнее управление...

После представления обвинения в отношении Юрия Соны избрана мера пресечения в виде денежного залога в 500 тыс. рублей.

Я. САФОНОВ.

УШЕЛ НЕ ОБЪЯСНЯЯ

Известие об отставке первого вице-губернатора Б. Горкунова не сказать чтобы сильно уж поразило поднапорившую в знаниях тайных пружинок закулисных интриг публики. Разговоры об этом шли давно. Можно сказать, с самого начала, когда Борис Васильевич занял свой пост первого заместителя губернатора области. Причем занял он его вопреки желанию части депутатского корпуса областной Думы, части областной бизнес-элиты и, как поговаривали, вопреки рекомендациям «сверху». Эти таинственные «сверху» якобы настоятельно рекомендовали И. Малахову отказаться от данной кандидатуры в качестве сподвижника, однако губернатор настоял на своем кадровом решении, чем увеличил количество очков в свою пользу: противостоят давлению слыше не каждый решится.

Оценивая труды первого вице-губернатора в каком-либо одном цвете сложно. Можно припомнить его решительные действия по борьбе против пограничного заземливания территории (закончилась победой силовиков), не менее решительные действия по оптимизации бюджетных расходов (борьба идет с переменным успехом), программу по развитию рыбных заводов, вызвавшую конфликт между рыбоводами и рыбопромышленниками (продолжается), недавнее заявление о том, что в области нет серьезной оппозиции, а для власти это плохо (что есть святая правда).

Каждое из публичных выступлений и теловыважений вице-губернатора вызвало бурную реакцию с крайне полярными оценками. В Горкунове видели представителя крупного бизнеса, которому чужды социальные сантименты и который не склонен принимать во внимание многочисленные «объективные причины». Говорили о том, что он может позволить себе многое именно потому, что у него есть все, что надо, и в одобрении друзей или противников он не нуждается. Но в конечном итоге даже его ярые противники и оппоненты вынуждены были соглашаться с некоторыми заявлениями. По крайней мере, как сказал один чиновник, с ним все было ясно. Если да — то да, если нет — то нет.

Поэтому сегодня к уходу первого вице-губернатора в администрации и даже в некоторых мзрях относятся без особой радости. Проще иметь дело с человеком, который не заботится о карьерном росте, связанном с обязательными прогибаниями позвоночника, колебаниями генеральной линии и обязанностью быть хорошим прежде всего для началька. Таких людей в наших административных структурах крайне мало, здесь ценится и культивируется прежде всего лояльность к вышестоящему. Рассказывают, как один из депутатов, часто мелькающий на экранах, все время тре-

бует с подчиненных, чтобы они еще чаще и еще глубже освещали роль губернатора в происходящих событиях. Что, по существу, и происходит на местном телевидении.

Казалось бы, Б. Горкунову удалось преодолеть довольно серьезную неприязнь и прочно обосноваться в коридорах власти, но тут пошла слухи о его неадаптации вице-губернатором Г. Карповым. Якобы у первого и второго возник конфликт... якобы конфликт разрастается... якобы чаша весов склоняется в сторону Карлова, к чему он сам, утверждали злые языки, прилагает немалые усилия.

Официальные объяснения звучат привычно — в связи с уходом на пенсию. Но народ у нас недовольный. На пенсию с таким поводом редко уходит добровольно. Тем не менее оба остались советниками при губернаторе. По крупному счету, не пострадал ни один из оставшихся, и никто из них не вынес сора из избы. Качество, с одной стороны, делается честь уходящим, а с другой стороны — не позволяющие понять, что же реально происходит в администрации, провалили ли это кадровой политики или вполне выверенные действия.

ми-то неприятностями с дипломом о высшем образовании. Опять же И. Малахов нашел объяснение — просто человек сам понял, что это не его дело.

Итого навскидку за год с небольшим поменялось минимум семь крупных чиновников, играющих последние роли в администрации. И единственным объяснимым шагом был уход с поста руководителя московского представительства области В. Шаповала. Его назначили в Совет Федерации, после чего В. Шаповал исчез с глаз широкой публики вовсе. Признаться, при подготовке этого материала я вспомнил

# За кулисами власти

### В Москве техническое правительство. На Сахалине техническая администрация?

По ходу дела было откорректировано еще одно кадровое звено — расформировано управление социального мониторинга, которое возглавлял молодой человек с богатой биографией и непонятным влиянием — С. Коротков. Произошло это после серии разоблачительных статей в одной из областных газет, где шла речь о деятельности предвыборного штаба, опекающего выигрывающих кандидатов. В ходе скандала всплыло имя Г. Карлова, который руководил процессом — по опят же неофициальным данным. Но в нашей маленькой области шло в мешке утайти трудно.

Штаб, по сути, последовательно провалил четыре кампании — близкая к власти «Единая Россия» проиграла выборы в облдуму по большинству округов и взяла только второе место по партийным спискам после блока «Наша Родина — Сахалин и Курилы». Впрочем, последнее можно считать заслуженной победой, так как блок прорывался к власти также под кураторством администрации. Еще три провала — выборы мэров в Макарове, Томари и Корсакове. Везде победу одержали кандидаты, на которых администрация не ставила, а некоторым из них даже сильно противилась.

Обычно после таких результатов кто-то отправляется в отставку как не справившийся с возложенными задачами. Но здесь обошлось всего лишь удалением с глаз публики главы «мониторингового» управления С. Короткова. Губернатор объяснил, что посчитал это звено в структуре администрации излишним. Примерно в это же время неожиданно ушел со своего поста В. Робей, заменивший в роли председателя комитета по промышленности и торговле Г. Карлова. Ходили слухи, что уход был вызван какими-то неприятностями с дипломом о высшем образовании. Опять же И. Малахов нашел объяснение — просто человек сам понял, что это не его дело.

Итого навскидку за год с небольшим поменялось минимум семь крупных чиновников, играющих последние роли в администрации. И единственным объяснимым шагом был уход с поста руководителя московского представительства области В. Шаповала. Его назначили в Совет Федерации, после чего В. Шаповал исчез с глаз широкой публики вовсе. Признаться, при подготовке этого материала я вспомнил

ла его с трудом. А ведь Шаповал не просто представитель губернатора, а еще и сенатор, лицо как бы публичное. Бывший сенатский назначенец бывшего губернатора В. Горелая довольно часто баловал остротами своим присутствием и некоторыми позициями стался-таки до них доносить.

**КАДРОВАЯ МИСТИКА**

Уход В. Шаповала был понятен, а вот приход других фигур выглядит каким-то мистическим действием. Хлоп — и появляются в представительство новые люди, мало известные на Сахалине. А само представительство становится типичной московской конторой, откуда ушел особый дух дружелюбия к сахалинцам.

Потом еще один хлопок — и появляется из московских далей новый вице-губернатор В. Никитин. Почему он, чем он особо приглянулся губернатору, каковы его личные заслуги, а главное, почему на это место не нашлось собственных доморощенных кадров — ничего не известно. По области опять пошел настороженный шепот — московские идут, у них здесь свои интересы, они хотят поднять наш бизнес. Да полноте, господа, весь ваш бизнес уже давно висит на нитке у Москвы, можно сказать, он никогда оттуда и не прыгивал. Но обиду вашу понашему — почему это наши кадры не двигают?

А есть ли кто двигать? По признанию одного близкого к областной власти человека, власть испытывает большую кадровый кризис. Нет резерва, который можно было бы двинуть в бой при естественной и вынужденной замене кадров. Вот и сейчас, когда должность первого вице-губернатора освобождается, перебирают знакомые фамилии, которые могли бы заменить уходяще-

**СОП ОСТАЛСЯ В ИЗБЕ**

Но смена караула началась не с отставки Горкунова. Самым первым «ял» на поле кадровой войны в администрации вице-губернатор С. Подольня, курировавший рыбную промышленность. Никаких претензий вслух ему не заявляли. И. Малахов объяснил просто — люди подбираются под задачи. Какие именно задачи на тот момент стояли перед областью и почему в них не вписался С. Подольня, не объяснял. Покинул администрацию и опытный В. Гомилевский.

Спустя некоторое время свои посты оставили заместители Подольня В. Годунов и вице-губернатор С. Бело-

**60 лет Великой Победы!**

«Шел солдат — слуга Отчизны, шел солдат во имя жизни!»

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Участники трудового фронта!

Жители и гости города Южно-Сахалинска!

Поздравляем вас с праздником **Великой Победы!**

Желаем ветеранам здоровья и долголетия, всем жителям и гостям — счастья и мира на земле.

Приглашаем вас на торжество в честь юбилея.

9 МАЯ 2005 ГОДА:

- 11.00 — театрализованный ритуал памяти (площадь Славы);
- 12.00 — театрализованный праздник «Шел солдат» (площадь Победы);
- 13.30 — «Солдатская поляна» (для ветеранов войны);
- 22.00 — музыкально-феерическое шоу «Салют Победы!» (площадь Победы).

Оргкомитет праздника Победы.

**ПРАЗДНИЧНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ КОМПАНИИ «ДАЛЬСВЯЗЬ»**

для пользователей интернет в гг. Южно-Сахалинске, Холмске, Невельске, Корсакове:

**С 1 по 10 МАЯ**

каждый купивший интернет-карту номиналом от 10 часов и выше участвует в розыгрыше ценных призов!

Главный приз — **БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ DSL!!!**

20 ЧАСОВ

**ЛАЗЕРНАЯ КОСМЕТИЧЕСКАЯ СТОЛЫНСКАЯ ХИРУРГИЯ**

- удаление папиллом, бородавок, красных сосудистых пятен;
- удаление липом, атером;
- выведение татуировок;
- полная и частичная подтяжка лица;
- коррекция верхних и нижних век;
- устранение лопоухости;
- подтяжка и уменьшение молочных желез;
- пластика передней брюшной стенки при «отвислом животе».

Обращаться в Южно-Сахалинск, ул. Лесная, 40 (бывшая Садовая), ГАЦ, каб. 29, вторник, среда, четверг, пятница с 16.30.

**УНИКАЛЬНАЯ ТЕХНОЛОГИЯ ОТ РОССИЙСКОГО ВПК**

Прошла испытания в компании «TOYOTA» в Японии.

- БЕЗ РАЗБОРКИ ДВИГАТЕЛЯ, ЗА 1,5 — 2 ЧАСА:
- увеличивает ресурс двигателя в 1,5 — 2 раза,
- увеличивает мощность двигателя на 12 %,
- повышает приемистость, динамику разгона,
- снижает коэффициент трения в 9 — 10 раз,
- замедляет скорость износа металла в 3 — 4 раза,
- легко заводит двигатель при температуре — 45°C,
- снижает потребление топлива на 10 %,
- эффект от однократного применения держится до 100 тыс. км.

При себе иметь масло для замены и масляный фильтр.

А также восстанавливает:

- износленные подшипники,
- износленные редукторы и межосевые дифференциалы,
- крестовины, втулки, шаровые опоры и другие детали.

Производится диагностика двигателя.

Обращаться в фирму «Российские Технологии» по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Зарядная, 112-5 (за таксомобилем свернуть налево и проехать 140 метров), с 9 до 18, без перерыва на обед. Выходные дни — суббота, воскресенье. Тел.: 72-48-04, 72-48-05.

**АНТАРЕС** 77-1774-74-11-33

ПЕЧАТИ ШТАМПА

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

РЕГИСТРАЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ

ВИЗИТНЫЕ КАРТОЧКИ

ЦВЕТНОЕ КОПИРОВАНИЕ

ПЕЧАТЬ ЦИФРОВЫХ ФОТОГРАФИЙ

**ОРГАНИЗАЦИЯ продает ЛЕСОВОЗ ЗИЛ-131**

(1990 г., в хорошем техническом состоянии, новая резина, 130 тыс. руб.). Тел. 47-20-95 (сотовый).

**ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ В АРЕНДУ** корпоративным клиентам **официальные помещения в центре города.**

Тел. в Южно-Сахалинске 74-18-33, сотовый 29-26-15.

**ООО «РЕСТОП»**

**РЕМОНТ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЕЙ**

Обращаться: г. Южно-Сахалинск, ул. Крюкова, 26. Тел.: 72-25-89, 72-39-89.

**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ «РиэлтСервис»** — **НОВЫЕ КВАРТИРЫ В ПЕТЕРБУРГЕ И ПОДМОСКОВЬЕ**

- доступные цены;
- удобные планировки;
- развитая инфраструктура районов;
- рассрочки платежей;
- первый взнос от 30 %;
- ипотека 3 % до 20 лет;
- страхование сделок.

Сопровождение сделок до получения ключей на квартиру. г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 113, оф. 53. Тел. 42-97-58.

**Открытое акционерное общество Сахалинское монтажное управление «Дальэлектромонтаж»** г. Южно-Сахалинск, ул. Достоевского, 3.

**СООБЩЕНИЕ**

о проведении годового собрания акционеров ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж» в форме собрания.

ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж» в форме собрания со следующей повесткой дня:

- Утверждение годового отчета общества, утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках, за 2004 год.
- Выплата дивидендов по итогам работы за 2004 год.
- Избрание совета директоров.
- Избрание ревизионной комиссии.
- Утверждение аудитора общества.

Дата проведения — 3 июня 2005 года. Время проведения — 10.00 по местному времени. Место проведения: г. Южно-Сахалинск, ул. Достоевского, 3, ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж».

Регистрация лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров, будет осуществляться 3 июня 2005 года с 8.00 по местному времени по месту проведения собрания. Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем годовом собрании, осуществляется при наличии у акционера паспорта, у представителя акционера — паспорта и доверенности, удостоверенной в соответствии со ст. 57 федерального закона «Об акционерных обществах».

С информационными материалами, предоставляемыми акционером при подготовке к общему собранию акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 15 мая по 3 июня 2005 года по следующему адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Достоевского, 3, у председателя совета директоров.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 26 апреля 2005 года.

Совет директоров ОАО СМУ «Дальэлектромонтаж».

**ОАО «Момент-13»**

- изготовление и установка **ДВЕРЕЙ** (возможно в кредит) и **РЕШЕТОК** из металла по шт. Сахалина;
- изготовление и установка **ВОРОТ** на гаражи, **ОГРАЖДЕНИЙ**, **МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**.

г. Южно-Сахалинск, Холмское шоссе, 5. Тел./факсы: 72-36-71, 72-34-18.





ПОЛОХО БЕЗ ЛЬГОТ

Мне хоть и 75 лет, но до последнего времени работала. Являюсь вдовой участника войны. Живу теперь на одну пенсию и собралась оформить жилищную субсидию. Но мне отказали на том основании, что это право возникает у меня лишь через полгода. Почему? Без подписи: г. Южно-Сахалинск.

КРОЛИК - НЕ ТОЛЬКО ЦЕННЫЙ МЯС

Решили приготовить мясо кролика. Как это лучше сделать? Е. БЕЛУХИНА. Анивский район. Для приготовления этого блюда потребуются две небольшие луковицы, 50 - 100 г моркови, 100 г стручковой зеленой фасоли, кубик куриного бульона «Магги», желатина 150 - 200 г грибов, приправа хмели-сунели, смесь душистых перцев. Мясо помыть, обмыть хмели-сунели и дать постоять 30 минут. Затем обмыть в миске, обжарить на растительном масле до появления золотистой корочки. После чего мясо перекалывают в жаровню с толстыми стенками, добавляют нарезанные морковь, фасоль, лук, грибы, разведенный бульонный кубик и смесь душистых перцев. Тушат блюдо на среднем огне 30 - 40 минут, подают с гречневой кашей.

ВТОРАЯ ПОПУЛЯРНОСТЬ

У герани почему-то подсыхают листья. Кроме того, не получается сформировать красивый куст, стебель оголен, а листья растут лишь сверху. В чем причина? О. ГЛЕБОВА. г. Южно-Сахалинск. Для того чтобы сформировался хороший куст, кашпо не должно быть слишком большим. Оптимальный вариант - 12 - 14 см в диаметре для одного растения. Все остальное достигается за счет прищипки. Оголенный стебель - это как раз следствие запоздалой прищипки. Правильно делать ее на 8-10-м листе, если цветок выращивается из черенка, и на 6 - 8-м - если из семян.

СЕЗОННОЕ ОБОСТРЕНИЕ

Почему обострение язвы желудка или 12-перстной кишки связано с сезонностью? Т. У. г. Южно-Сахалинск. Язва - это дефект слизистой оболочки желудка или кишки. Обострение сопровождается воспалением, отеком, болью. От этого язву удерживают лечение, диета и иммунитет. Если нарушения диеты никак не связаны с сезонностью, равно как и несоблюдение назначений врача, то снижение иммунитета характерно именно для весны и осени.

АНЕКДОТ В КОНЦЕ КОЛОНКИ

Ревнивый муж рассматривает командировочные фотографии жены. - А кто это сфотографировал тебя в сауне почти без ничего? - Да это Маринка из восточного отдела... - Какой еще Маринка?! Телефон 74-42-15

АТТИКА НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ИЗ ИТАЛИИ! СВАДЕБНЫЕ ГАРИТУРЫ с трех, четырех, пятистворчатых шкафами. А также классическая мебель, мебель в стиле модерн... Доставка, сборка, установка мебели бесплатно.

ЗАО «Евразия-Интертранс» приглашает в увлекательную поездку в Японию в составе 17-го «Короля мира» на 1/х «Игора Фуджито» 4-9 июня 2005 года с посещением городов Саппоро и Огата.

ФЭИСТЭР ОКНА И ДВЕРИ ИЗ ПВХ ПО ГЕРМАНСКИМ ТЕХНОЛОГИЯМ. ПЛАСТИК СИСТЕМЫ «PLUSTEC». Установка пластиковых подоконников. Установка пластиковых откосов с обшивкой.

Производственно-строительное кооперативное предприятие «БЭЦ» (бетонно-асфальтовый центр) реализует в неограниченном количестве: РАСТВОРЫ строительные; БЕТОН конструкционный всех марок с применением новых химдобавок до -20°C в зимних условиях.

ТЦ «УНИВЕРСАЛ» реализует: холодильники (Фреон) 12, 22 по цене 125 руб./кг; фанеры ламинированные; фанеры ФФФ повышенной влагостойкости; канаты стальные 1,5 - 29 мм; рубероид РКП-350 - 270 руб./рулон (15 м); сварочное оборудование; кабельную продукцию.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: КРАСКУ ВЛ-132 (эмульсия), КРАСКУ ДЛЯ РАЗМЕТКИ ДОРОГ, ДОРОЖН. РАСТВОРИТЕЛЬ № 646, ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ, ЛАККУ СВЕТОТРАЖАЮЩУЮ, БАРИЕРНОЕ ОГРАЖДЕНИЕ, БИТУМ ДОРОЖНЫЙ БИД 90/130.

НОУТБУКИ б/у, из Японии, русифицированные, от 7000 рублей. Калькуляторы, безкалькуляторы и электронными калькуляторами. E-mail: use.notebook888@mail.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ Сахалинское региональное отделение Российского фонда федерального имущества сообщает, что аукцион 27 апреля 2005 г. по продаже арестованного имущества «1/2 доли четырехкомнатной квартиры площадью 36,3 кв. м (общая - 72,6 кв. м) на 1-м этаже пятиэтажного дома новой планировки, расположенной по адресу: Сахалинская область, г. Холмск, ул. Матросова, 6а, кв. 1а, на котором в соответствии с ФЗ РФ «Об исполнительном производстве» обращено исполнительное производство» признан несостоявшимся.

МЕТАЛЛОПРОКАТ Швеллер 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 27, 30, 35, 40; Балка двутавровая 12, 14, 16, 18, 20, 25, 30, 35, 45; уголок 25, 32, 40, 45, 50, 63, 75, 100, 125, 160; период 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 28, 32, 36; круг 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 28, 30; квадрат 20 x 20; шестигранный 17, 19, 22; лист 1,5, 2, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 25, 30, 40; лист рифленый 4, 5, 6; лист кровельный 0,6.

ДАВЭНЕРГООБОРУДОВАНИЕ. ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ ЗАПОРНУЮ АРМАТУРУ ВЕНТИЛЯТОРЫ КАЛОРИФЕРЫ. E-mail: deo@mail.kht.ru, www.dvenery.ru. Тел./факс: (4212) 78-35-55, 79-44-33.

Техкомплект предлагает: трубы канализационные чугунные и пластиковые диаметром 50, 100, 150 и фасонные части к ним; отводы диаметром 45, 57, 76, 89, 108, 114, 159, 219, 273, 325, 530; муфты, стволы, уголки, болты, гайки и т. д. пробку роторную; манометры, водометры, редукторы, резки, горелки; краны, вентили, задвижки, фланцы, клапаны; насосы, дымососы, эл. двигатели, вентиляторы; лампы, прожекторы, светильники, автоматы; электродрели, шлифмашинки.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует со склада в Троицком ЦЕМЕНТ М-400 (Китай) 1 мешок - 170 руб., 1 тонна - 3400 руб. Пиломатериалы в ассортименте. Тел. в Южно-Сахалинске: 74-41-50, 41-42-27.

Акционерное общество ГРАН предлагает аппараты скороморозильные плиточные на базе компрессоров «Bitzer», рыбоперерабатывающее оборудование. Гарантия 1 год. ООО «Феррит» - официальный представитель завода. Тел./факс в Южно-Сахалинске (4242) 42-97-52, сотовый 25-70-06.

Продают в Южно-Сахалинске и Холмске оптом по договорным ценам МАСЛА. МОТОРНЫЕ М-20, М-10Т, М-10С, М-10С2, М-10С3, М-10С4, М-10С5, М-10С6, М-10С7, М-10С8, М-10С9, М-10С10, М-10С11, М-10С12, М-10С13, М-10С14, М-10С15, М-10С16, М-10С17, М-10С18, М-10С19, М-10С20, М-10С21, М-10С22, М-10С23, М-10С24, М-10С25, М-10С26, М-10С27, М-10С28, М-10С29, М-10С30, М-10С31, М-10С32, М-10С33, М-10С34, М-10С35, М-10С36, М-10С37, М-10С38, М-10С39, М-10С40, М-10С41, М-10С42, М-10С43, М-10С44, М-10С45, М-10С46, М-10С47, М-10С48, М-10С49, М-10С50, М-10С51, М-10С52, М-10С53, М-10С54, М-10С55, М-10С56, М-10С57, М-10С58, М-10С59, М-10С60, М-10С61, М-10С62, М-10С63, М-10С64, М-10С65, М-10С66, М-10С67, М-10С68, М-10С69, М-10С70, М-10С71, М-10С72, М-10С73, М-10С74, М-10С75, М-10С76, М-10С77, М-10С78, М-10С79, М-10С80, М-10С81, М-10С82, М-10С83, М-10С84, М-10С85, М-10С86, М-10С87, М-10С88, М-10С89, М-10С90, М-10С91, М-10С92, М-10С93, М-10С94, М-10С95, М-10С96, М-10С97, М-10С98, М-10С99, М-10С100.

ООО «ДАЛЬТЕХМАШСЕРВИС» г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 2 Б. Тел./факс: (4242) 42-99-89, 42-97-40. ПРЕДЛАГАЕТ СО СКЛАДА В ЮЖНО-САХАЛИНСКЕ И ПОД ЗАКАЗ «Газель», «Соболь» АВТОМАШИНЫ ГАЗ «Волга» ГАЗ-31105 - рестайлинг 2004 года. Тонна автомобилей «Волга». Сервисное обслуживание, предпродажная подготовка. Гарантия 1 год.

ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ КВЕ от фирмы «ТОЧ» Сэндвич-панели - это легкий, надежный, качественный материал для изготовления зданий, складов и пр. сооружений. ПЕНОПОЛИСТИРОЛ, ПРОФИЛСТАЛ, СТЕКЛО 4 мм. ВАХТОВЫЕ ДОМИКИ ИЗ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ. Тел.: 74-50-77, 74-81-71, 74-81-74.

ПРОДАЮТ С ДОСТАВКОЙ НА ОБЪЕКТ: ПЕСОК ОХОТСКИЙ, НЕКОТОРЫЕ ПЛОСКОКОВЫЕ (на отсыле в Холмск), СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ КАМЕННЫЙ. ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ, КОПАЮЩИЕ. БЕТОН с доставкой автотранспортом «Ниссан-Дизель» (5 куб. м). ПРЕДСТАВЛЯЕМ В АРЕНДУ ТЕХНИКУ: автокраны 12, 20 т; фронтальные погрузчики; экскаваторы гусеничные; автовьюшки; самосвалы; трал.

ООО «КАРТРИДЖ» Расходные материалы для орттехники. Заправка лазерных и струйных картриджей. Восстановление лазерных картриджей. Гарантия качества. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 23 - 331. Тел. 74-77-80.

В пригороде г. Южно-Сахалинска продается СКЛАД ГСМ на 350 куб. м с оформленным земельным участком 3800 кв. м. Цена 450 тыс. руб. Тел. в Южно-Сахалинске 72-42-16 (раб.), сотовый 40-37-49.

КИРПИЧ ОГНЕУПОРНЫЙ, МЕРТЕЛЬ, ШИФЕР, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел. в Южно-Сахалинске: 42-38-44, 77-10-03.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ АРЕНДА (1-й этаж, 21x12 м) в офисном здании. Обращаться: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 246а. Тел. 74-29-29.

Доктор медицинских наук, профессор ВЕДЬМАКОВ Николай Илларионович. 29-28-00 в любое время. ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ.

Избыточного веса, ожирения, табакокурения, алкоголизма, любых неврозов.

Коллектив ФГУ «Сахалинрыбвод» выражает глубокое соболезнование начальнику Тымовской инспекции рыбоохраны Муравьеву Александру Глебовичу в связи со смертью его матери.

Правление ОАО «НК «Роснефть» - Сахалинморнефтегаз» с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана нефтегазовой отрасли, работника Ногликского управления буровых работ МЕДВЕДЕВА Александра Николаевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Уредитель и издатель - ООО «Редакция газеты «Советский Сахалин» Редактор В. СОРОЧАН



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: 693000, г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 69 а. Для справок: 74-42-14; отдел писем и общественного мнения - 74-42-15; отдел информации - 74-42-22, 74-42-24, 74-42-28; стенографическое бюро - 74-42-23; бухгалтерия - 74-42-20; вахтер - 74-42-14. Электронная почта: sovsakh@sakhalin.ru Для рекламы: reclama.sovsakh@sakhalin.ru

Газета зарегистрирована Дальневосточным региональным управлением Госкомплеча России. Регистрационный номер Л 1047. Дни выхода газеты: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Телефон-факс: 74-42-21.

Индекс 53742. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Отпечатано в ГУП «Сахалинская областная типография». Подписано в печать по графику - в 18.00, фактически - в 18.00. Заказ 571.

Редакция благодарит читателей за письма, но использовать их все в газете, как и ответить каждому, не имеет возможности. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов, правильность почтовых, банковских реквизитов и телефонных несет рекламодатель.